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-,_"'1GOVERNO DO ESTADO DO CEARA _ MO -[,1
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA ‘ " "'*“0 a »

ATA DA SESSAO DE ABERTURA E JIILGAMENTO DOS ENVELOPES DE

PROPOSTAS DE PRECOS DA TOMADA DE PRECOS N.“ 00.0'0lf20l.9-TP

OBJETO: CONTRATACQO DE EMPRESA PARA PRESTAR SERVICOS

ESPECIALIZADOS DE CONSULTORIA NA AREA DE LICITACDES E CONTRATOS

ADMINISTRATIVOS, PARA ATUAR JUNTO AS DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO

MliNlClPIO ma: BARROQUINHAICE.

Ans 22 (vinls s dois) dia do més ds Julho do ano ds dois mil s dszsnovs, as 09:00 horas, rsuniu-ss a

Comissfio Psrmansnts ds Lisitaqao do Munisipio ds Banoquinha, Csara, na sala da mssma,

losalizada na Rua Onzs ds Maio, n° 739, Csntro, Barroquinha - CE, somposta pslos ssguintss

msmbros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHIKES - Prssidsnts, ANTGNIO DOS REIS BRITO

Msrnbro E MGNICA I:~Av11.A ARAUJO PASSOS - Msmbro, para qus fosss fsita a absrlura @-
julgamsnto dos envelopes ds Propostas ds Prsgos da Tomada ds Prssos N.“ 00.001.=’20l9-TP, sujo

objsto s CONTRATACRO os EMPRESA PARA PRESTAR SERVICOS
ESPECIALIZADOS DE (IONSULTORIA NA QREA DE LICITACOES E CONTRATOS

ADMINISTRATIVOS, PARA ATUAR J[INTO AS DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO

MUNlCiPlO DE BARROQUINHA/CE. As 09:00 horas do dia supra msnsionado a Ssnhora

Prssidsnts dsslarou qus sstavam absrtos os trabalhos da prsssnts lisitaqzéo- A prssidsnts solisitou a

um dos msmbros qus procsdssss a chamada dos lisitantss intsrsssados para a aberlura s julgamsnlo

dos snvslopss ds propostas ds prsqos, osasiao sm qus foi constatado qus nao somparsssu nsnhuma

rsprsssntants lsgal das smprssas intsrsssadas. A Prssidsnts ordsnou a absrtura do snvslops

sontsnclo as Propostas ds Prsqos das smprssas habilitadas: RODRIGUES E SOUSA

ADVOGADOS ASSOSSIADOS -» ME s VERITAS ASSESSORIA, CONSULTORIA E

AUDITORIA LTDA para o objsto da rsfsrida Tomada ds Prsso, os quais foram rubrisados s

analisados psla somissao. A Prssidsnts rsgisrra qus a smprssa: VERITAS ASSESSORIA.

CONSULTORIA E AUDITORIA LTDA aprsssntou proposta no valor global ds RS 8-4000,00
(Oitsnta s Quatro Mil Rsais) s a smprssa: RODRIGUES .E SOUSA ADVOGADOS

ASSOSSIADOS aprsssntou proposta no valor global ds R$ 87.000110 (Oitsnta s Ssts Mil Rsais).

Apos a analiss das propostas ds prssos a prssidsnls dsslara as rsfsridas proposlas

CLASSIFICADAS s dsslara a smprssa VERITAS ASSESSORIA, CONSULTORIA E

AUDITORIA LTDA vsncsdora do csrtams por tsr aprsssntado o msnor prsgzo global no valor ds

Rua 11 cls Halo, 739, Centro, Barroquinha, Cearé 3?
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R35 84.000110 (Oitenta s Quatro Mil Reais), ficando em ssgundo lugar a emprssa RODRIGUES E

SOUSA ADVOGADOS ASSOSSIADOS no valor Global de R35 87.000,00 (Oitenta e Sets Mil

Reais). A Sra. presidents rsgistra que em virtude do n:-fio sompareeimento dos representantes legals

das empresas: RODRIGUES E SOUSA ADVOGADOS ASSOSSIADOS — ME e VERITAS

ASSESSORIA, CONSULTORIA E AUDITORIA LTDA sera Publisado em jornal de grands

eirsulaeao "Diario do Nordeste“ s no flaneléqgrafo do municipio o resultado do julgarnento das

propostas de presos e que a partir dssta publieaeao fica aberto o prazo recursal, na forms do Artigo

109, l, b, da Lei N“ 8.666f93, fieando vista franqueada ao processo. Nada mais havendo a tratar deu-

se por enesrrado o presents sertame, do que para eonstar Foi lavrada a presents Ala, que vai

assinada pelos membros da Cornissao Pemianente de Lioitaqao.

Comissao Permanents de Lieitaefio

do 5 tw%<1Dlsc_'fi 1
SICLELA DA SILVA MA ALHAES
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